

***ДОДАТКИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ РОБОТИ
НА 2021/2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК***

ПЛАН РОБОТИ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ ШКОЛИ НА 2021/2022 Н.Р.

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
1	<u>Засідання 1</u> 1. Аналіз методичної роботи за 2020 /2021 н. р. 2. Затвердження плану методичної роботи на 2021 /2022 н. р. Обговорення проблемного питання навчального закладу. 3. Затвердження структури методичної роботи. 4. Розподіл обов'язків між членами методради.	Вересень	Заступники директора	
2	<u>Засідання 2</u> 1. Про підвищення кваліфікації вчителів шляхом проходження курсів. 2. Про проходження атестації вчителів. 3. Про проведення олімпіад I етапу з базових дисциплін та підготовку їх переможців до змагань вищого етапу.	Листопад	Заступники директора	
4	<u>Засідання 3</u> 1. Аналіз результативності методичної роботи за I семестр. 2. Моніторинг якості освіти учнів за I сем. 3. Підвищення кваліфікації вчителів у 2022р. 4. Результати моніторингових досліджень щодо безпечного освітнього середовища навчального закладу	Січень	Заступники директора	
5	<u>Засідання 4</u> 1. Про виконання рішень та пропозицій попередньої методичної ради. 2. Творчий звіт педагогів, які атестуються встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст II категорії» 3. Розгляд атестаційних матеріалів для проведення ДПА у 4, 9 класах	Березень	Заступники директора	
6	<u>Засідання 5</u> 1. Про підсумки моніторингу якості навчання за II семестр та навчальний рік. 2. Результати моніторингових досліджень щодо безпечного освітнього середовища навчального закладу 3. Підсумок роботи педагогічного колективу щодо безпечного освітнього середовища закладу освіти	Травень	Заступники директора	

ПЛАН РОБОТИ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

НА 2021/2022 Н.Р.

№ п/п	Тема засідання педради	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
1	<ul style="list-style-type: none">• Стан готовності навчального закладу до нового 2021/2022 навчального року (акти, інструкції, дозволи, забезпечення підручниками)• Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці (відповідно до Плану роботи вивчення напрямку «Освітнє середовище закладу освіти»)• Державні стандарти загальної середньої освіти Типова освітня програма для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти (2021 рік)• Методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу у 2021/2022 навч.році• Робочий навчальний план закладу освіти на 2021/2022н.р.• Затвердження річного плану роботи на 2021/2022 н. р.• Затвердження курсової підготовки учителів• Затвердження структури і режиму роботи школи на 2021/2022 н.р.	Серпень	Дирекція	
2	<ul style="list-style-type: none">• Мотивація навчальної діяльності учнів під час організації освітнього процесу• Підсумки ЗНО у 2021році та завдання на новий навчальний рік• Про готовність учасників освітнього процесу до різноманітних форм роботи під час дистанційного навчання	Жовтень	Заступник з НВР	
3	<ul style="list-style-type: none">• Сучасні підходи до організації освітнього процесу з географії• Про стан виробничого та побутового травматизму учасників освітнього процесу• Затвердження курсової підготовки учителів у 2021 році та плану на 2022 рік.	Грудень	Дирекція	
4	<ul style="list-style-type: none">• Розвиток креативного мислення учнів у процесі вивчення інформатики• Забезпечення навчальними приміщеннями з відповідним обладнанням для реалізації освітньої програми• Реалізація діяльності закладу щодо запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу	Лютий	Дирекція, практичний психолог	
5	<ul style="list-style-type: none">• Якість знань учнів з географії та інформатики в 5-11 класах• Презентації роботи вчителів, що атестуються у 2021 році	Березень	Атестаційна комісія	
6	<ul style="list-style-type: none">• Про підсумки виконання навчального плану та програм	Травень	Дирекція	

	<ul style="list-style-type: none"> • Про закінчення 2021/2022н.р. • Про переведення учнів 1-4 класів до наступного класу • Стан правової та правоосвітньої роботи • Про стан виробничого та побутового травматизму учасників освітнього процесу • Затвердження курсової підготовки учителів у I півріччі 2022 році. 			
7	<ul style="list-style-type: none"> • Про переведення учнів 5-8,10 класів до наступного класу 	Червень	Адміністрація	
8	<ul style="list-style-type: none"> • Підсумки ДПА 9 та 11 класів. • Про випуск учнів 9, 11 класів 	Червень	Адміністрація	

Додаток 3
до річного плану школи
на 2021/2022 н.р.

РІЧНИЙ ПЛАН
підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2021 рік

№ п/п	ППП педагога	Предмет	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Тема (напрямок, найменування)	Обсяг курсу	Вид	Форма
2022 року атестації (30 год.) (максимальна кількість годин - 90)							
1.	Лотіцька М.Є.	географія	КЗ ЛОР ЛОППО	<i>географія</i>	30год.	<u>Онлайн курс</u>	дистанційна
2.	Кусяк Н.В.	інформатика та технології	КЗ ЛОР ЛОППО	<i>інформатика та технології</i>	30год.	<u>Онлайн курс</u>	дистанційна
2023 року атестації (30год.) (максимальна кількість годин - 150)							
1.	Марчишин Л.З.	зарубіжна література	КЗ ЛОР ЛОППО	<i>зарубіжна література</i>	30год.	<u>Онлайн курс</u>	дистанційна
2.	Стельмах О.Є.	християнська етика	КЗ ЛОР ЛОППО	<i>християнська етика</i>	30год.	<u>Онлайн курс</u>	дистанційна
2024 року атестації (30год.) (максимальна кількість годин - 150)							
1.	Грицевич Л.Й.	зарубіжна література (осн. предмет)			30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
2.	Маїк А.М.	мистецтво (осн. предмет)	вебсайт EDERA	Наука про навчання: Що має знати кожен учитель	30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
		захист України (2 предмет), керівник гуртка					
3.	Яцек Н.В.	українська	вебсайт	Як	2 год.	<u>Онлайн-</u>	дистанційна

		мова та література (осн.предмет)	На урок	організувати ефективну роботу над помилками на уроках української мови		вебінар	
--	--	-------------------------------------	---------	------------------------------------------------------------------------	--	---------	--

**2025 року атестації (30год.)
(максимальна кількість годин - 150)**

1.	Яцек Г.І.	Педагог-організатор	вебсайт На урок	«Сучасні розробки виховних заходів»	2 год.	<u>Онлайн-вебінар</u>	дистанційна
		початкові класи (осн.предмет)					
2.	Забава О.В.	історія (осн. предмет)					
		громадянська освіта (2 предмет)					
		правознавство (3 предмет)	вебсайт Prometheus	«Протидія та попередження булінгу(цькування) в закладах освіти»	30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
3	Топольська І.І.	трудове навчання (осн.предмет)					
		основи здоров'я (2 предмет),	вебсайт EDERA	«З учнями про освіту та кар'єру»	8год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
		образотворче мистецтво (3 предмет),					
		захист України (4 предмет)					
4	Лиско М.М.	фізика (осн. предмет)	вебсайт EDERA	«Про дистанційний та змішаний формати навчання»	50год.	<u>Онлайн курс</u>	дистанційна
		математика (2 предмет)					
5	Лиско Т.Я.	фізика (основний предмет)	вебсайт EDERA	«Про дистанційний та змішаний формати навчання»	50год.	<u>Онлайн курс</u>	дистанційна
		інформатика (2 предмет)					
6	Тимчишин В.Я.	фізична культура	вебсайт Prometheus	Критичне мислення для освітян	30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна

7	Барилко Л.М.	географія					
2026 року атестації – 30 год.(максимальна кількість годин - 150)							
1	Магир О.А.	заст. директора ЗЗСО	вебсайт Prometheus	" 30 кроків до Нової української школи. Навчасмо громадянина"	30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
		англійська мова (осн.предмет)				<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
2	Бурко О.Г.	математика (осн.предмет)	вебсайт EDERA	«Математика. Просто»	20 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
3	Лис Г.В.	англійська мова (осн.предмет)	вебсайт EDERA	«Як підготувати до тесту з англійської»	20 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
4	Гижен І.А.	початкові класи (осн.предмет)	вебсайт EDERA	«Бери й роби. Змішане та дистанційне навчання»	30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
5	Мороз О.І.	хімія (осн.предмет)	вебсайт Prometheus	«Медіаграмотність для освітян»	60 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
		біологія (2 предмет)					
6	Бохонко І.Б.	початкові класи (осн.предмет)	вебсайт EDERA	«Про дистанційний та змішаний формати навчання»	50год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
7	Дем'яновська М.Я.	початкові класи (осн.предмет)			30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна
8	Павлик Г.Б.	початкові класи (осн.предмет)	вебсайт EDERA	«Бери й роби. Змішане та дистанційне навчання»	30 год.	<u>Онлайн-курс</u>	дистанційна

План роботи Ради профілактики на 2021\2022 навчальний рік

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ ЗАХОДИ			
1	Затвердження плану роботи Ради профілактики на 2021\2022навчальний рік.	До 14.09.2021р.	ЗДВР
2	Ознайомлення з соціальними паспортами класів.	До 10.09.2021р	Практичний психолог
3	Обговорення випадків порушень правил внутрішньо шкільного режиму.	До 15.09.2021р	ЗДВР
4	Вивчити рівень житлово-побутових умов та емоційно-психологічні сфери родин учнів	До 15.09.2021р	Класні керівники
5	Поставити на облік учнів, схильних до правопорушень, учнів, які потребують корекції поведінки, учнів із сімей соціального ризику	До 15.09.2021р.	Практичний психолог , класні керівники
6	Оновити та завести на кожного з вищевказаних учнів психолого-педагогічні картки та вести за ними спостереження	До 15.09.2021р. (спостереження – упродовж року)	Практичний психолог
7	Активізувати роботу «Шкільної служби порозуміння» (в рамках роботи Шкільної ради профілактики)	До 10.09.2021р.	Практичний психолог
8	Проводити години спілкування, години довіри на тему «Твоє життя – твій вибір»	Упродовж року	Класні керівники
9	Спланувати й провести тиждень правових знань та місячник превентивного виховання	Грудень 2021р.	Вч. історії та правознавства; педагог-організатор
10	Відвідування учнів вдома з метою вивчення особливості середовища, у якому виховуються учні	Упродовж року	Класні керівники
11	Опрацювати питання методики превентивного виховання учнів на засіданнях МО класних керівників	Упродовж року	Класні керівники
12	Залучати до роботи з учнями «групи ризику»	У разі	Класні

	психологічну службу та працівників правоохоронних органів	необхідності	керівники
13	Залучати учнів «групи ризику» до гурткової роботи	Упродовж року	Педагог-організатор, керівники гуртків
14	Проводити операції-рейди: «Урок», «Вулиця», «Перерва», «Запізнення» з метою покращення успішності та дисципліни учнів	Упродовж року	Заступник з ВР; педагог-організатор
15	Включати питання на правовиховну тему в порядок денний батьківських зборів(онлайн)	Упродовж року	Класні керівники
16	Заслуховувати на нарадах та методичному об'єднанні класних керівників питання щодо організації роботи з превентивного виховання	Відповідно до плану	Заступник з ВР; педагог-організатор
17	Забезпечити безперервну співпрацю школи та представників правоохоронних органів	Упродовж року	Адміністрація школи
18	Забезпечити проведення педагогічних читань із питання «Превентивне виховання в роботах видатних педагогів та сучасній методиці виховання»	Відповідно до плану роботи	Бібліотекар, практичний психолог

ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЕКТУ

19	Забезпечення роботи щодо збору, узагальнення та систематизації матеріалів із навчання та виховання важковиховуваних учнів	Упродовж року	Класні керівники
20	Розробити рекомендації для вчителів, класних керівників, щодо профілактичної роботи з учнями за результатами спостереження та анкетування	Упродовж року	Практичний психолог
21	Удосконалення діагностичного інструментарію щодо визначення соціального оточення учнів, класів, класних колективів	Упродовж року	Практичний психолог
22	Спрямувати роботу батьківського лекторію на вивчення проблем зі здійснення превентивного виховання в сім'ї з метою надання кваліфікованої психологічної допомоги	Упродовж року	Адміністрація школи

ЗАХОДИ ЩОДО ЗАХИСТУ ДІТЕЙ-СИРИТ І ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ

23	Провести аналіз умов проживання в сім'ях дітей напівсиріт та дітей позбавлених батьківського піклування	До 20.09.2021р., до 10.01.2022р.	Адміністрація школи, класні керівники
24	Провести діагностику негативно-емоційного стану дитини	До 30.09.2021р.	Класні керівники,

			практичний психолог
25	Організувати роботу щодо допомоги у виборі сфери професійної діяльності для учнів 9-х і 11-х класів	Упродовж лютого 2022р.	Класні керівники

УПРОВАДЖЕННЯ ЗДОРОВ'Я ЗБЕРІГАЮЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ

26	Формувати вміння й навички реалізації здорового способу життя, відповідального ставлення до власного здоров'я шляхом проведення превентивної роботи в класах, школі	Упродовж року	Класні керівники
27	Провести роз'яснювальну роботу серед батьків щодо медичного обстеження учнів	Упродовж року	Класні керівники
28	Контролювати та аналізувати стан здоров'я школярів	Відповідно до графіка	Адміністрація школи; класні керівники
29	Формувати усвідомлення учнями власних пріоритетних цінностей, необхідних для повноцінного життя	Упродовж року	Класні керівники, вчителі-предметники
30	Організовувати зустрічі учнів із лікарем	Упродовж року	Заступник з НВР
31	Залучати учнів до участі в роботі спортивної секції школи	Упродовж року	Класні керівники, вч. фіз.культури
32	Активізувати просвітницьку роботу з батьками щодо попередження шкідливих звичок дітей	Упродовж року	Класні керівники,
33	Оформити постійну виставку літератури за даною тематикою	Відповідно до графіка	Бібліотекар

ПРОФІЛАКТИКА ЗЛОЧИННОСТІ ТА ЗАПОБІГАННЯ БЕЗДОГЛЯДНОСТІ СЕРЕД ДІТЕЙ, ЗАХИСТ ЇХНІХ ПРАВ

34	Провести оцінку учнями рівня своїх знань про права дитини	До 24.12.2021р.	Класні керівники
35	Спланувати роботу з ознайомлення учнів з основними положеннями Конвенції ООН про права дитини, законодавчих актів України, де закріплюється їхнє правове становище	До 24.12.2021р.	Вч. історії та права, класні керівники
36	Надавати інформацію про види відповідальності підлітків за протиправні дії	Упродовж року	Вч. історії та права, класні керівники
37	Орієнтувати учнів, куди й до кого звертатися,	Упродовж року	Класні

	якщо порушуються їхні права		керівники
38	Формувати в підлітків розуміння власної відповідальності за ризик інфікування ВІЛ та СНІД, а також виникнення незапланованої вагітності	Упродовж березня 2022р.	Класні керівники
39	Скласти індивідуальні плани роботи з учнями, які знаходяться на внутрішкільному обліку	До 15.09.2021р.	Класні керівники
40	Щоденно розглядати причини пропусків занять учнями та дисциплінарних порушень	Щотижня	Адміністрація школи
ЗАХИСТ ДІТЕЙ ВІД ФІЗИЧНОГО Й ПСИХІЧНОГО НАСИЛЬСТВА			
41	Ознайомити вчителів з мірою відповідальності за виконання покладених на них обов'язків	Відповідно до графіка	Адміністрація школи
42	Провести заходи щодо виявлення ознак вживання учнями алкоголю, тютюну, наркотиків та провести відповідні профілактичні заходи	Упродовж року	Класні керівники
43	Проводити індивідуальну роботу з дітьми з неблагополучних сімей	Упродовж року	Класні керівники
44	Здійснювати контроль щодо виявлення й поширення фактів жорстокого поводження з учнями школи та притягнення їх до дисциплінарної відповідальності	Упродовж року	Класні керівники
СПІВПРАЦЯ З РОДИНОЮ			
45	Організувати роботу батьківського лекторію	Щомісячно	Класні керівники
46	Організувати спільну діяльність школи і сім'ї з учнями, що потребують особливої уваги	Упродовж року	Адміністрація школи

ПЛАН РОБОТИ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ НА 2021/2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК			<i>Додаток 5 до річного плану</i>
№	Зміст роботи	Термін проведення	Відмітка про виконання
Декада фізичної культури та спорту			
Тиждень знань (01-10 вересня)			
1.	Участь у проведенні свята Першого дзвоника	01.09.2021	
2.	Участь учнівського самоврядування у підготовці та проведенні Дня здоров'я	06.09.2021	
Олімпійський тиждень (06-11 вересня)			

3.	Організація роботи учнівського самоврядування на I семестр 2021 року	09.09.2021	
4.	Планування роботи клубу економічних знань «Велика сімка»	до 18.09.2021	
6.	Оформлення та збір інформації для шкільної газети «Надія»	до 21.09.2021	
7.	«День позитиву» до Всесвітнього дня запобігання суїциду: флешмоб «Колекція теплих слів»	16.09.2021	
8.	Участь у заходах з нагоди святкування Дня театру (за окремим планом)	21-25.09.2021	
Тиждень безпеки (20 -25 вересня)			
9.	Засідання органів учнівського самоврядування	21.09.2021	
10.	Виставка малюнків на тему «Безпека життя і здоров'я дитини» (5-7 класи)	23.09.2021	
11.	Проведення лідерами учнівського самоврядування уроку «Наша безпека – у наших руках» для учнів 5-6 класів	20.09.2021	
12.	Участь активу школи зборі лідерів учнівського самоврядування	Протягом тижня	
Тиждень миру (28-09 2021 вересня)			
13.	Засідання органів учнівського самоврядування стосовно підготовки та проведення Дня вчителя	22.09.2021	
14.	Загальношкільна лінійка «Вони захистили Україну!»	24.09.2021	
15.	Виготовлення та розповсюдження символічних Голубів Миру серед учнів та мешканців села	з 24.09 до 28.09 2021	
-			
<u>Жовтень</u>			
Тиждень освіти (01-09 жовтня)			
16.	Засідання органів учнівського самоврядування	30.09.2021	
17.	Участь учнівського самоврядування у підготовці та проведенні концерту до Дня вчителя	28.09.2021	
18.	Лінійка до Дня вчителя	01.10.2021	
19.	Виставка вітальних листівок до Дня вчителя	04.10.2021	
20.	Участь лідерів у просвітницькому заході «Ми різні – ми рівні» (6 кл.)	01.10.2021	
21.	Участь у районному святі «Уклін земний, вам, вчителі»	до 01.10.2021	
Тематичний тиждень патріотичного виховання (04-08 жовтня)			
22.	Засідання органів учнівського самоврядування	04.10.2021	
23.	Тематична лінійка «Я – частина України».	04.10.2021	
24.	Вечір відпочинку для старшокласників до Дня захисників України, підготовлений учнями 11 класу	12.10.2021	
25.	Участь у заходах до Дня захисника України	до 12.10.2021	
26.	День правових знань до Дня юриста «Країна Права». Міський етап інтелектуальної гри брейн-ринг «Підліток і право»	до 12.10.2021	
27.	Участь учнівського самоврядування у спортивно-патріотичному святі «Козацькі розваги»	14.10.2020	
Тиждень дружби (21-25 жовтня)			
28.	Акція «Ромашка Дружби» (5-11 класи). На пелюстках	21.10.2021	

	великої ромашки кожен клас записує свої думки про дружбу, прислів'я, вислови, цитати.		
29.	Засідання органів учнівського самоврядування	22.10.2021	
30.	Участь органів учнівського самоврядування у підготовці та проведенні посвята в першокласники. Свято «Входини»	16.10.2021	
Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності (25-30 жовтня)			
31.	Засідання органів учнівського самоврядування та складання плану роботи на осінні канікули.	.22.2021	
32.	Урок вікторина з основ здоров'я для учнів 5-6 класів	18 10 2021	
33.	Участь у заходах до Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників	29.10.2021	
34.	Участь учнівського самоврядування у роботі професійного клубу «Психологічна майстерня»	Протягом тижня	
35.	Участь учнівського самоврядування у просвітницьких заходах «Викреслимо булінг» (протиція булінгу) (7-8 кл)	Протягом тижня	
Робота на канікулах (28 жовтня - 03 листопада)			
36.	Створення малюнків на тему "Осінній пейзаж"	24.10.2021	
37.	Екскурсія з активом школи "Людина частина природи"	26.10.2021	
38.	Участь Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості, присвяченому Шевченківським дням	до 02.11.2021	
<u>Листопад</u>			
Декада зарубіжної літератури (01-05 листопада)			
39.	Квест для учнів 5-6 класів	03 11.2021	
40.	Засідання органів учнівського самоврядування	05.11.2021	
41.	Випуск загальношкільної газети "Надія", присвяченої Дню української писемності та мови		
42.	Виставка віршованих та прозаїчних творів на тему «Любіть Україну і мову її солов'їну».	Протягом тижня	
Тиждень літератури (05-09 листопада)			
43.	Засідання органів учнівського самоврядування стосовно проведення фестивалю «Таланти твої,школо»	08.11.2021	
44.	Заходи до Дня визволення Київської області від німецько-фашистських загарбників»(за окремим планом)	06.11.2021	
45.	Загальношкільна лінійка, на якій лідери представлять літературних героїв, та декламують власні роботи.	05.11.2021	
Тиждень мистецтва (08 -12 листопада)			
46.	Засідання органів учнівського самоврядування	08.2021	
47.	Участь учнівського самоврядування у проведенні виставки мистецьких робіт	Протягом тижня	
48.	Участь органів учнівського самоврядування у підготовці та проведенні фестивалю «Таланти твої, школо» (конкурси акторів, танцюристів, вокалістів)	19.11.2021	
49.	Участь активу школи у заходах до Міжнародного дня толерантності та заходах до Всесвітнього дня дитини	17.11.2021	
50.			

Декада художньої культури, музики (19-30 листопада)			
Тиждень музики (22 -23 листопада)			
51.	Засідання органів учнівського самоврядування	22.11.2021	
52.	Музичні перерви	Протягом тижня	
53.	Акція «16 днів без насильства»	23.11.2021	
54.	Лінійка до Дня Гідності та Свободи	20.11.2020	
55.	Участь у заходах до Дня Гідності та Свободи	до 23.11.2021	
56.	Участь активу школи у просвітницьких заходах «Насильству – ні!» (8 кл), «Торгівля людьми – реалії життя» (11 кл)	Протягом тижня	
Тиждень талантів (29 листопада - 03 грудня)			
57.	Участь ради лідерів у проведенні заключного свята фестивалю «Таланти твої, школо»	до 03.12.2021	
58.	Засідання органів учнівського самоврядування	27.11.2021	
59.	Участь органів учнівського самоврядування у загальношкільному заході «Хвилина пам'яті» до Дня вшанування пам'яті жертв голодомору	27.11.2021	
60.	Участь лідерів у проведенні заняття з елементами тренінгу «Мрій. Думай. Обирай. (Як обрати професію)» (9 кл)	28.11.2021	
-			
Грудень			
Декада образотворчого мистецтва і трудового навчання (01-10 грудня)			
Тиждень пропаганди здорового способу життя (01-07 грудня)			
61.	Засідання органів учнівського самоврядування, щодо підготовки та проведення новорічних свят	06.12.2021	
62.	Урок-зустріч із сімейним лікарем (9-11 класи)	03.12.2021	
63.	Конкурс листівок до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом	03.12.2021	
64.	Заходи до всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.	07.12.2021	
65.	Відзначення Дня місцевого самоврядування	07.12.2021	
Декада правознавства (13- 18 грудня)			
Всеукраїнський тиждень права (10-14 грудня)			
66.	Засідання органів учнівського самоврядування, щодо підготовки новорічних свят	10.12.2021	
67.	Участь органів учнівського самоврядування у просвітницьких заходах «Маю права – маю обов'язки» (6 кл), «Торгівля людьми як порушення прав людини» (10 кл)	Протягом тижня	
68.	Відзначення Дня місцевого самоврядування	07.12.2021	
69.	Участь у заходах з нагоди вшанування пам'яті ліквідаторів на ЧАЕС. Участь у міському мітингу та класних годинах «Чорнобиль у пам'яті та серці назавжди»	14.12.2021	
Тиждень науки (17-21 грудня)			
70.	Засідання органів учнівського самоврядування	13.12.2020	
71.	Участь у міському етапі спортивно-масового заходу «Олімпійське лелечення» (5-6 кл.)	15-16.2021	
72.	Новорічне оформлення шкільних вікон (сніжинки, новорічні витинанки - ілюстрації до казок)	Протягом тижня	

73.	Онлайн-конкурс фотографій серед старшокласників «Зимовий пейзаж»	до 28.12.2021	
74.	Свято «Ой хто, хто Миколая любить»	19.12.2021	
Тиждень «Новорічне мереживо» (24-28 грудня)			
75.	Оформлення стінгазет на тему «Вітаємо з Новим роком!»	Протягом тижня	
76.	Засідання органів учнівського самоврядування стосовно підготовки плану роботи на канікули. Аналіз роботи за I семестр	25.12.2022	
77.	Новорічний випуск загальношкільної газети "Надія"		
78.	Новорічна шоу-програма для учнів 5-8 класів «Подорож у казку»	28.12.2022	
79.	Новорічний КВК для старшокласників (9-11 кл.)	28.12.2022	
80.	Рейд «Чиста школа». Перевірка стану збереження класних меблів	29.12.2022	
81.			

Січень

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відмітка
Робота на канікулах (02-11 січня)			
82.	Підготовка матеріалів стосовно організації роботи учнівського самоврядування на II семестр	до 25.01.2021	
83.	Участь у різноманітних міських акціях присвячених новорічним святкам	до 13.01.2022	
Тематичний тиждень національних свят (14-18 січня)			
84.	Тематична лінійка, присвячена Різдвяним та Новорічним святкам. 14 січня святкують так званий «старий Новий» рік, або «Щедрий вечір»	14.01.2022	
85.	Засідання органів учнівського самоврядування з приводу складання плану роботи на II семестр	15.01.2022	
86.	Участь ради лідерів у підготовці та проведенні фотоконкурсу «В об'єктиві - школярі»	Протягом тижня	
Тематичний тиждень патріотичного виховання «Україна — соборна держава» (21-25 січня)			
87.	Засідання органів учнівського самоврядування	22.01.2022	
88.	Акція "Обійми мене!" до Міжнародного дня обіймів	21.01.2022	
89.	Участь органів учнівського самоврядування у виготовленні інформаційного бюлетеня «Україна соборна» до Дня соборності України	до 22.01.2022	
90.	Усний журнал "День соборності України" (9-11 класи)	22.01.2022	
Тиждень пам'яті. День пам'яті героїв Крут (23-27 січня)			
91.	Засідання органів учнівського самоврядування	24.01.2022	
92.	Лінійка до Дня пам'яті героїв Крут	27.01.2022	
93.	Випуск загальношкільної газети "Надія"	25.01.2022	
94.	Участь органів учнівського самоврядування у заходах до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту. Уроки пам'яті. До Дня пам'яті героїв Крут	27.01.2022	

Тиждень історії гімназії (28 січня - 01 лютого)			
95.	Засідання органів учнівського самоврядування стосовно підготовки та проведення зустрічі випускників	29.01.2022	
96.	Інтелектуальні змагання між 7 та 8 класами на тему «Вони творили історію закладу»	30.01.2022	
Декада іноземних мов (04-15 лютого)			
Тиждень шкільної родини (04-08 лютого)			
97.			
98.	Всесвітній день безпечного Інтернету. Флешмоб «Я – за безпечний інтернет»	07.02.2022	
99.	Участь органів учнівського самоврядування у організації та проведенні зустрічі з випускниками школи «Єднаймося, шкільне братство»	10.02.2022	
Тиждень доброти (11-15 лютого)			
100.	Виготовлення подарунків (валентинок) власними руками до Дня доброти (5-8 класи)	до 16.02.2022	
101.	Свято Доброго серця	з 09.02 по 13.02	
102.	Засідання органів учнівського самоврядування	12.02.2022	
103.	Виготовлення радою лідерів скриньки "Пошта Амура"	з 11.02 по 14.02	
104.	Вечір відпочинку до Дня закоханих 9-11 класи	14.02.2022	
105.	Участь ради лідерів у підготовці та проведенні Фестивалю народів світу (I тур-інформаційний)	Протягом тижня	
Декада фізики, математики, інформатики (18-28 лютого)			
Тиждень профорієнтації (18-22 лютого)			
106.	Засідання органів учнівського самоврядування	19.02.2022	
107.	Акція «Пам'ятаємо!» до Дня Героїв Небесної Сотні. Флешмоб «Сто небесних ангелів»	20.02.2022	
108.			
109.	Випуск загальношкільної газети "Надія"	21.02.2022	
110.	Участь органів учнівського самоврядування у заходах до Дня соціальної справедливості	20.02.2022	
111.	Профорієнтаційний квест «Дорога в країну професій (5-ті кл, учні 8 кл)	22.02.2022	
Тиждень української пісні та поезії (25 лютого - 01 березня)			
112.	Тематичні бесіди до Всесвітнього дня імунітету	01.03.2022	
113.	Засідання органів учнівського самоврядування до підготовки та проведення 8 березня	26.02.2022	
114.	Флешмоб на загальношкільній лінійці	25.02.2022	
115.	Музичні перерви «Вгадай мелодію»	Протягом тижня	
Березень			
Декада української мови та літератури (04-15 березня)			
Тиждень «Вклоняємось вам, жінки» (04-07 березня)			

116.	Засідання органів учнівського самоврядування	05.03.2022	
117.	Участь ради лідерів у підготовці святкового концерту для вчителів з нагоди свята 8 Березня	07.03.2022	
118.	Оформлення стіни з привітаннями до Міжнародного жіночого дня (черговий клас).	до 08.03.2022	
119.	Участь ради лідерів у конкурсі читців «Живе Шевченкове слово»	до 09.03.2022	
120.			
Тиждень мовознавства (11-15 березня)			
121.	Засідання органів учнівського самоврядування	12.03.2022	
122.	Спеціальний випуск загальношкільної газети «Надія» до тижня мовознавства	14.03.2022	
123.	Підготовка до участі у фестивалі шкільних команд КВК	Протягом тижня	
124.	Перегляд українського історичного драматичного фільму «Поводир, або Квіти мають очі» 9-11 класи	Протягом тижня	
Декада дитячої книги (18-27 березня)			
Тиждень національної кухні (18-22 березня)			
125.	Майстер-клас по виготовленню книжечок до Міжнародного дня дитячої книги (5-6 класи)	20.03.2022	
.			
126.			
Робота на канікулах (25-29 березня)			
128.	Підготовка до участі у фестивалі шкільних команд КВК	до 26.04.2022	
129.	Міжнародний день театру	27.03.2022	
<u>Квітень</u>			
Тиждень гумору (01-05 квітня)			
130.	Тематична лінійка на тему «Про гумор і всерйоз, і жартома»	01.04.2022	
131.	Конкурс гумористичних газет «Сміхопанорама»	05.04.2022	
132.	Засідання органів учнівського самоврядування	02.04.2022	
133.	Фізперерви	Протягом тижня	
134.			
Тиждень театрального мистецтва (08-12 квітня)			
135.	Засідання органів учнівського самоврядування	09.04.2022	
136.	Випуск загальношкільної газети "Надія"	10.04.2022	
137.	Тематичний день «День театру».	10.04.2021	
138.	Участь ради лідерів в організації та проведенні Дня відкритих дверей	12.04.2022	
Декада біології (екології), хімії (15-19 квітня)			
Тиждень природознавця (15-19 квітня)			
139.	Засідання органів учнівського самоврядування стосовно участі у заходах приурочених декаді біології (екології), хімії	16.04.2022	

140.	Фізперерви	Протягом тижня	
141.	Екологічна вікторина «Знавці природи»	Протягом тижня	
142.	Фотовиставка «Моє рідне село»	з 15.04 по 17.04	
143.	Екскурсія з лідерами учнівського самоврядування до дитячого міського парку	19.04.2021	
144.	Участь у міському конкурсі на кращий суспільно значущий проект учнівського самоврядування	до 20.04.2020	
Великодній тиждень (22-26 квітня)			
145.	Засідання органів учнівського самоврядування	23.04.2022	
146.	Участь учнівського самоврядування у підготовці та проведенні художньої виставки до великодніх свят «Великодні візерунки»	20.04.2022	
147.	Захід-спогад «Чорнобильські дзвони»	22.04.2022	
148.	Участь органів учнівського самоврядування у міському етапі військово-патріотичної гри «Джура»	з квітня по травень	
Тиждень здоров'я (30 квітня - 03 травня)			
149.	День здоров'я	до 03.05.2022	
150.	Фізперерви та ігри на свіжому повітрі	Протягом тижня	
151.	Засідання органів учнівського самоврядування	31.04.2022	
-			
<u>Травень</u>			
Тиждень пам'яті та примирення (06-10 травня)			
152.	Засідання органів учнівського самоврядування	03.05.2022	
153.	Участь органів учнівського самоврядування у заходах щодо відзначення Дня пам'яті над нацизмом у Другій світовій війні.	04.05-09.05.2022	
154.	Інформаційна хвилинка «На хвилях пам'яті» (9-11 класи)	Протягом тижня	
155.	Участь органів учнівського самоврядування у організації та проведенні свята до Міжнародного дня сім'ї «Ми – бабятицька родина»: «Тато, мама, я – спортивна сім'я»; «Тато, мама, я – творча сім'я»	до 12.05.2021	
Тиждень дитинства (13-17 травня)			
156.	Засідання органів учнівського самоврядування	14.05.2021	
157.	Тематична лінійка «День дитинства»	13.05.2021	
158.	Фізперерви	Протягом тижня	
159.	Випуск загальношкільної газети "Надія"	15.05.2021	
160.	Участь активу гімназії у заходах до Дня Європи в Україні	Протягом тижня	
161.	Участь органів учнівського самоврядування у заходах до дня пам'яті жертв політичних репресій	17-18.05.2021	
Тиждень шкільної єдності (20-24 травня)			
162.	Засідання органів учнівського самоврядування стосовно проведення та підготовки до свята Останнього дзвоника	21.05.2022	

163.	Фізперерви	Протягом тижня	
164.	Участь органів учнівського самоврядування у організації та проведенні свята «Віват,школо!»	23.05.2022	
165.	Свято Останнього дзвоника	29.05.2022	
166.	Участь органів учнівського самоврядування у підготовці та проведенні Випускного вечора «Прощальний бал наш випускний» для 11 класу	до 29.05.2022	
27-31 травня			
167.	Аналіз роботи учнівського самоврядування за 2020 /2021 навчальний рік	Протягом тижня	
03-07 червня			
168.	Підготовка та оформлення роботи учнівського самоврядування на наступний рік	Протягом тижня	
169.	Участь ради лідерів заходах до Міжнародного дня захисту дітей	01.06.2022	
170.	Участь учнівського самоврядування у заходах до Дня Конституції України	28.06.2022	

*Додаток 6
до річного плану школи
на 2021/2022н.р.*

ПЛАН РОБОТИ З ОБДАРОВАНИМИ УЧНЯМИ на 2021/2022 н. р.

№ з/п	Зміст діяльності	Термін виконання	Відповідальний
ВЕРЕСЕНЬ			
1.	Оновити портфоліо обдарованих дітей з метою надання їм необхідної підтримки	До 20.09.2021	Заступник директора з НВР
2.	Нарада при директорі «Аналіз результативності освітнього процесу учнів 5-11 класів у 2022/2021 н.р.»	23.09.2021р.	Директор
3.	Оновити базу індивідуальних даних обдарованих учнів	До 20.09.2021р.	Вчителі-предметники
4.	Поповнити інформаційний банк даних про: <ul style="list-style-type: none"> • інтелектуально обдарованих дітей • творчо обдарованих дітей • спортивно обдарованих дітей • технічно обдарованих дітей 	До 20.09.2021	Вчителі-предметники
5.	Діяльність творчої групи вчителів «Система роботи з обдарованими дітьми»	Протягом навчального року	Заступник директора з НВР
6.	Організація ведення факультативів, курсів за вибором, гуртків	До 30.09.2021р.	Адміністрація
7.	Розробка завдань до шкільного етапу	До 30.09.2021р.	Вчителі-

	предметних олімпіад		предметники
8.	Оформлення виставки літератури у бібліотеці « Формування учнівських компетентностей »	До 30.09.2021	Бібліотекар
9.	Підготовка учнів до участі у I етапі предметних олімпіад	Вересень-жовтень	Вчителі-предметники
10.	Поновлення на шкільному Web-сайті сторінки, присвяченої роботі з обдарованою молоддю	До 30.10.2021р.	Заступник директора з НВР
11.	Співпраця із позашкільними закладами села та ТГ: сільською бібліотекою, сільським БП, Центром дитячої та юнацької творчості, ДЮСШ з метою допомоги творчому розвитку обдарованих дітей	Впродовж року	Адміністрація, класні керівники
12.	Нарада при директоріві «Про організацію проведення I етапу олімпіади з базових дисциплін та підготовку до участі в II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад».	24.09.2021р.	Директор
ЖОВТЕНЬ			
1.	Організувати і провести I (шкільний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад	Впродовж місяця	Адміністрація, вчителі-предметники
2.	Обмін досвідом вчителів, які результативно працюють з обдарованими дітьми	До 20.10.2021	Адміністрація
3.	Підготовка учнів до участі у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад	жовтень-листопад	Адміністрація, вчителі-предметники
4.	Поновлення рекомендацій для батьків та вчителів щодо розвитку в дітей творчих здібностей	До 15.10.2021	Заступник директора з НВР
5.	Залучення обдарованих учнів до позакласної роботи з базових дисциплін в рамках предметних тижнів	За річним планом роботи	Вчителі-предметники
6.	Залучення учнів до участі у Всеукраїнському інтерактивному природничому конкурсі «Колосок», математичному конкурсі «Кенгуру», мовознавчому конкурсі «Соняшник», фізичному конкурсі «Левеня», конкурсі із зарубіжної л-ри «Sunflower», конкурсі з інформатики «Бобер»	Згідно плану	Вчителі-предметники
ЛИСТОПАД			
1.	Тематичні консультації для батьків «Сім'я та обдарована дитина»	За графіком батьківських зборів	Адміністрація, класні керівники
2.	Оформлення інформаційно-аналітичних документів «Моніторинг участі учнів школи у шкільному етапі Всеукраїнських предметних олімпіад і підготовка до участі у II етапі»	Впродовж місяця	Заступник директора з НВР, вчителі-предметники

3.	Залучення учнів до участі у конкурсах з української мови імені П. Яцика та ім. Т.Шевченка	Впродовж місяця	Вчитель української мови і літератури
ГРУДЕНЬ			
1.	Нарада при директорові «Аналіз участі учнів школи у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад»	До 15.12.2020	Заступник директора з НВР
2.	Інформаційне забезпечення сайту школи «Вісті з олімпіад» (за результатами участі учнів)	Впродовж місяця	Заступник директора з НВР
СІЧЕНЬ			
1.	Аналіз результативності участі учнів у I та II етапах всеукраїнських учнівських олімпіад на засіданнях ШМР та М/О ТГ	До 10.01.2021	Керівники ШМР, М/О ТГ
2.	Підготовка та участь у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад	Впродовж місяця	Адміністрація, вчителі-предметники
ЛЮТИЙ			
1.	Участь у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад	Впродовж місяця	Вчителі-предметники
2.	Підготовка до участі в огляді - конкурсі дитячої творчості	Впродовж місяця	Вчителі-предметники
3.	Виставка літератури «Психолого-педагогічна наука про обдарованість»	Впродовж місяця	Бібліотекар
БЕРЕЗЕНЬ			
1.	Залучення учнів до участі в огляді - конкурсі дитячої творчості	Впродовж місяця	Адміністрація, керівники гуртків
2.	Організація виставки робіт дитячої творчості	Впродовж місяця	Керівники гуртків
КВІТЕНЬ			
1.	Аналіз участі учнів в олімпіадах, конкурсах, змаганнях та турнірах	Впродовж місяця	Адміністрація
2.	Інформаційне забезпечення сайту школи «Вісті з олімпіад» (за результатами участі учнів)	Впродовж місяця	Заступник директора з НВР
ТРАВЕНЬ			
1.	Аналіз роботи педагогічних працівників з обдарованими учнями	За графіком	Керівники ШМО
2.	Створення творчої групи для планування роботи з обдарованими учнями на наступний навчальний рік	Впродовж місяця	Заступник директора з НВР

**ПЛАН РОБОТИ МЕТОДОБ'ЄДНАННЯ КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ
НА 2021- 2022 н. р.
ПРОБЛЕМА, НАД ЯКОЮ ПРАЦЮЄ М/О КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ
" Формування загальнокультурної компетенції учнів у контексті
вимог сьогодення"**

I засідання		Вересень
№ з/п	Зміст	Відповідальні
1.	Про результати виховної роботи у 2020– 2021 навчальному році	Голова МО
2.	Знайомлення з нормативно-правовими документами МОН та МОЗ України на 2021-2022 навчальний рік	Голова МО
3.	Про відновлення виховного процесу в школі після зняття карантинних обмежень.	Голова МО
4	Розгляд та затвердження плану роботи методичного об'єднання та планів виховної роботи класних керівників на 2021 – 2022 навчальний рік (враховуючи карантинні обмеження)	Голова МО, педагог-організатор
5.	Про організацію роботи з дітьми пільгових категорій та онлайн зв'язок з їх батьками	Голова МО, класні керівники
6.	Про організацію роботи медико-педагогічного контролю уроків фізичної культури класними керівниками	Заступник директора з НВР
7.	Про організацію та проведення інструктажів з безпеки учнів. Обговорення.	Голова МО
8.	Про стан роботи з профілактики дитячого травматизму, емоційної стійкості та здоров'я дітей, спричинених коронавірусною пандемією.	Голова МО
9.	Планування виховної роботи на I семестр.	Голова МО

II засідання		Листопад	
№ з/п	Зміст	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Організація системи профілактики правопорушень серед дітей та підлітків шкільного віку на основі гуманізації сучасної школи	Голова МО	
2.	Профілактика травматизму. Попередження нещасних випадків з учнями в школі та в побуті.	Голова МО	
3.	Психологічний супровід учнів 1,5 класів. Результат проведеного анкетування з учнями 5 класу.	Практичний психолог	
4.	План Ради Профілактики правопорушень щодо профілактики булінгу в шкільному середовищі.	Практичний психолог .	

5.	Аналіз проведення тижня знань безпеки життєдіяльності	Педагог-організатор, класні керівники
----	-------------------------------------------------------	---------------------------------------

III засідання

Січень

№ з/п	Зміст	Відповідальні	дмітка про виконання
1	Аналіз роботи МО класних керівників за I семестр 2021-2022 навчального року.	Голова МО	
2.	Планування роботи класних керівників на II семестр 2021-2022 навчального року. Надання методичних рекомендацій щодо проведення ходів за планом роботи школи (враховуючи епідемічну ситуацію, спричинену поширенням коронавірусної інфекції) .	Голова МО	
3.	Про результати контролю за якістю проведення виховних годин	Директор	
4.	Про стан роботи з профілактики правопорушень серед учнів школи	Практичний психолог	
5.	Система роботи класних керівників по формуванню в учнів культури поведінки	Класні керівники	

IV засідання

Березень

№ з/п	Зміст	Відповідальні	дмітка про виконання
1.	Обмін досвідом між класними керівниками: - виховання у школярів національних і загальнолюдських цінностей; системна робота з патріотичного виховання; шляхи формування національної свідомості школяра; виховання поваги до державних символів	Педагог – організатор	
2.	Попередження дитячого травматизму	Голова МО	
3.	Аналіз відкритих виховних заходів (за сприятливих епідемічних умов).	Усі члени МО	
4.	Про стан роботи з батьками (онлайн)	Голова МО	

V засідання

Травень

№ з/п	Зміст	Відповідальні	дмітка про виконання
1.	Виконання плану роботи методичного об'єднання за 2021 – 2022 навчальний рік. Підведення підсумків роботи класних керівників в умовах пандемії з використанням технологій дистанційного навчання і виховання. Перспективи планування роботи на 2022 -2023 навчальний рік.	Голова МО	

2.	по результати онлайн опитування учнів 9-11 класів, батьківського комітету	Голова МО	
3.	Профілактика травматизму. Попередження нещасних випадків з учнями в школі та в побуті під час літніх канікул.	Голова МО	